



4. számú

Aldebrő község Képviselő-testülete

2024. március 12-én

megtartott nyilvános üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Rendelet száma:	Tárgya:
2/2024.(III.13.)	<i>Az étkezési térítési díjakról szóló 5/2022.(V.20.) önkormányzati rendelete módosításáról</i>
Határozat száma:	Tárgya:
27/2024.(III.12.)	Tisztítsuk meg az Országot program
28/2023.(III.12.)	2024. évi közbeszerzési terv elfogadása
29/2023.(III.12.)	Óvodatársulásból történő kiválás
30/2023.(III.12.)	Hálózatkonstrukció
31/2023.(III.12.)	Megállapodás id. Macz Péterrel
32/2023.(III.12.)	Plusz aszfaltozási ajánlat az öregfalusi temetőnél
33/2023.(III.12.)	Kivitelező kiválasztása – Horuczi
34/2024.(III.12.)	Vételi szándéknyilatkozat a Coop Zrt. felé
35/2024.(III.12.)	Gyümölcsfa telepítésről Vörösmarty út 3. sz. alatt
36/2024.(III.12.)	Aldebrő község településrendezési eszközeinek módosításának megindítása
37/2024.(III.12.)	A területrendezési hatósági eljárás lefolytatására irányuló kérelem benyújtásának megerősítése
38/2024.(III.12.)	Okos Zebra pályázat benyújtása
39/2024.(III.12.)	Szabadidősport Klub támogatása

JEGYZŐKÖNYV

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **2024. március 12-én 17.00 órakor** Aldebrőn a községházán megtartott nyilvános ülésről.

Jelen vannak a képviselő-testület tagjai: Wingendorf János polgármester, Birgenstok István Ernő alpolgármester, Inklovicsné Sneider Judit, Macz Péter képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabóné Tolnai Magdolna a jegyző megbízásából, Pásztor Szilvia a Szabadidősport Klub elnöke

Wingendorf János: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 képviselőből 4 jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javaslom, hogy a meghívóban szereplő naprendeket tárgyaljuk.

1. Pályázatokkal kapcsolatos teendők áttekintése
Előadó: Wingendorf János polgármester
2. Az önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervének elfogadása
Előadó: Wingendorf János polgármester
Előkészítő: Gulyás Imre jegyző
3. 281. évfordulón való feladatok átbeszélése.
Előadó: Wingendorf János polgármester
4. Egyebek

A napirendet egyhangúan – 4 igen szavazattal – elfogadták.

1. Pályázatokkal kapcsolatos teendők áttekintése **Előadó: Wingendorf János polgármester**

Wingendorf János: A külterületi utak felújítása projekthez a munkaterület még nem került átadásra. Valószínű, hogy az esőzés miatt nem jöttek, de remélhetőleg időben el fognak vele készülni.

Macz Péter: A játszótér mikorra lesz befejezve?

Wingendorf János: Mihelyst az időjárás megengedi. Érkezett Tisztítsuk meg az Országot programra felhívás. A lényege, hogy az igényelhető támogatás maximális összege önkormánytok esetén 75 millió Ft és a begyűjtött hulladékra m³ – enként maximum 45 eFt-ot lehet elszámolni. Pásztor Szilviával megbeszélték, hogy elkészíti a pályázatot, Bózsár János feltérképezi, hogy hol vannak ezek a helyek. Varga Tibort megbízzák, hogy érdeklődjön meg, hogy a szolgáltató mennyiért fogja elvégezni. Remélhetőleg önkéntesek bevonhatnak, de lehet, hogy még dolgozót is felvehetnek. A felhívás nem rég érkezett, részletesen még nem nézett utána.

Pásztor Szilvia: Március 18-tól lehet leadni forráskimerülésig.

Birgenstok István: Konténeres lesz a szállítás?

Pásztor Szilvia: Erre is árajánlatot kell kérni.

Wingendorf János: Meg kell sürgetni, nehogy lemaradjanak erről az akcióról.

A képviselők egyhangú – 4igen – szavazattal támogatták a javaslatot.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
27/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy pályázatot nyújt be a Tisztítsuk meg Magyarországot program keretében megvalósuló illegális szemét lerakó helyek felszámolására.

A pályázat elkészítésével Pásztor Szilviát a Szabadidős Sport Egyesület elnökét bízják meg.

Megbízják továbbá Bózsár János mezőőrt az illegális lerakók feltérképezésével.

Felhatalmazzák a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

2. Az önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervének elfogadása

Előadó: Wingendorf János polgármester

Előkészítő: Gulyás Imre jegyző

Wingendorf János: Kérdése van-e valakinek? Ha nincs kérem fogadjuk el.

A képviselők egyhangú – 4igen – szavazattal elfogadták az önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervét.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
28/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervét.

3. 281. évfordulón való feladatok átbeszélése.

Előadó: Wingendorf János polgármester

Wingendorf János: Szerintem egyszerű megemlékezés legyen koszorúzással a Német Nemzetiségi Önkormányzattal, mint korábban is. Esetleg még az énekkar szerepelhetne.

Inklovicsné Sneider Judit: Mikor lesz?

Wingendorf János: Április 21. vagy 28.?

Macz Péter: április 21-én legyen, mise után.

4. Egyebek

Wingendorf János: A térítési díjakkal kapcsolatos előterjesztést mindenki megkapta.

Macz Péter: Szerintem a 15%-os emelés egyszerre túl sok lesz. A Konyha elsődleges feladata, hogy legyen jó étel, ez nem a pénzről szól. Vizsgáljuk felül félévente. Már a gyerekek körében is sok a panasz az ételre. Érthető, hogy az infláció miatt szükséges az emelés, de amíg nem muszáj, addig tartsuk normális keretek között.

Wingendorf János: milyen mértékű legyen az emelés?

Macz Péter: Maximum 5%.

Birgenstok István: Szerintem nem rossz az étel.

Macz Péter: Nincs mínuszban a Konyha.

Wingendorf János: Két dolgozót is alkalmazunk már, egy pénzügyest és egy kisegítőt.

Macz Péter: Kériné Tünde nem úgy van, hogy 4 órában a Konyhán és 4 órában az önkormányzatnál?

Wingendorf János: Nem, a Konyhához van felvéve. Kezeli a házi pénztárt, ő viszi át az ételt a bölcsődébe is.

Macz Péter: Amíg pluszos a konyha, addig fölösleges emelni. A szülők így is ki vannak téve a folytonos áremelkedéseknek.

Inklovicsné Sneider Judit: Nagyon kevés gyermek fizet térítési díjat, hatalmas bevételre nem lehet számítani. Érdemes elgondolkodni rajta, hogy 2 fő irodai dolgozó ehhez a kicsi Konyhához teljes munkaidőben szükséges-e? Mi az a borzasztó nagy adminisztrációs teher, amihez 2 ember kell, és amit valamikor részmunkaidősök oldottak meg?

Wingendorf János: Az adminisztráció egyre több, a díjbeszedés is egyre nehezebb, vannak tartozások is. Tündének más feladatot is szeretnének majd adni, de ez még csak feltételes. Az aldebrői Postát meg akarják szüntetni. Csütörtökön 10.00 órakor jön a feldebrői polgármester, a Posta egyik képviselője, illetve egy vállalkozó, aki átvinné az üzemeltetést. Amennyiben sikerülne a vállalkozónak átvennie, akkor üzemeltetné a feldebrői és Aldebrői Postát. A Posta csak egy fizetést ad mindkét Postához, én az engedelmetekkel felajánlom majd, ha beleegyeztek, hogy amikor esetleg betegállományban lesz az alkalmazott, akkor Tünde tudná helyettesíteni. Így meg lehetne oldani a Posta működését.

Macz Péter: Munkaerőt ajándékoznánk.

Inklovicsné Sneider Judit: Ezzel vissza is lehet élni. Az alkalmazott folyton táppénzen lesz, a szabadságát is ki kell vennie.

Wingendorf János: Úgy is meg lehetne oldani, hogy fél nap Aldebrőn, fél nap Feldebrőn lenne nyitva a Posta. Csak vész helyzetben adnák kölcsön a munkarőt, meghatároznák pontosan hány napot. Így mindenki jól járna. A csütörtöki megbeszélésen fog kiderülni, hogy a vállalkozó egyáltalán vállalja-e az üzemeltetést kis fizetésért. Ugyanúgy csokit, újságot, lottót, és egyéb dolgokat is kell majd árulnia ahhoz, hogy hasznot hozzon neki a Posta.

Inklovicsné Sneider Judit: Elfogadhatóbb, ha betegség vagy szabadság alatt fél napig tart nyitva a Posta. Ez korábban is működött. Nem ajánlanék fel munkaerőt a helyettesítésére.

Wingendorf János várja a javaslatokat az térítési díj emelésére.

Inklovicsné Sneider Judit: 5 %-ot javaslok.

Birgenstok István: Támogatom.

Wingendorf János: Akkor az 5%-os emelési javaslatot teszem fel szavazásra.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete egyhangú – 4 igen – szavazattal elfogadta az 2/2024.(III.13.) önkormányzati rendeletét az étkezési térítési díjakról szóló 5/2022.(V.20.) önkormányzati rendelethez kapcsolódó módosításáról

Wingendorf János: Kényes kérdés az óvoda kiválás.

Macz Péter: Megszavazta Tófalut, nem?

Wingendorf János: Így van. Javaslom, hogy szavazzuk meg. Pozitív a jövőkép, anyagilag megérett a kiválás. Most pl. 13 főt alkalmaz Kápolna ugyanannyi gyerekre, mondjuk három csoport van, míg Aldebrőn csak 6 fő lesz Tarnóczi Georginával együtt. Egyetértetek a kiválással?

A képviselők egyhangú – 4 igen – minősített többségű szavazattal döntöttek arról, hogy Aldebrő község kiválik az Aldebrő- Kápolna- Tófalut Települések Intézményfenntartó Társulásából.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület

29/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többségű szavazattal döntöttek arról, hogy Aldebrő község kiválik az Aldebrő- Kápolna- Tófalut Települések Intézményfenntartó Társulásából.

Wingendorf János: Az együttes testületi ülésen döntünk arról, hogy ki legyen a gesztor. Én javaslom Tófalut, de ha Tófalut nem vállalja, akkor nekünk el kell majd vállalnunk. De ha Tófalut a kisebbség okán esetleg pozitívabban jönne ki ebből az óvodaátvételtől, akkor mindenképp Tófalutnak kell lennie a gesztornak.

Macz Péter: Lehet, hogy jobban is tudna rá pályázni.

Wingendorf János: Így van. Hálózatkonstrukció. Arról szólna, hogy a településen megszűnne a légvezeték, csak a közvilágítás oszlopai maradnának meg. Az erősáram, illetve a Posta vezetékei mind föld alá kerülnek. Március végéig dönteni kell erről. Én jó ötletnek tartom, az EU teljes egészében finanszírozza. Csak egy szándéknyilatkozatot kell aláírnom, hogy csatlakozunk ehhez a Csoporthoz. A lakosságnál lesznek problémák, mert új csatlakozót kell kiépíteni.

Macz Péter: Hogyan csatlakozik be a házba?

Wingendorf János: Kábelen, és a villanyóránál jönne fel.

Macz Péter: Hol fektetnék le? Felszednék az új kerékpárutat?

Wingendorf János: Nem. Az Arany János út páratlan oldalán, az Árpád út páros oldalán menne. Esztétikailag nagyon jól nézne ki, de én csak azt látom, hogy a lakosságnál lesz egy kis morgolódás.

Macz Péter: Fogják támogatni a rákötést?

Wingendorf János: Mindent támogatnak, mindent elintéznek, mindent megoldanak.

Macz Péter: Ha megoldják, akkor jó. Csak nehogy utána az legyen, hogy utána a lakosoktól pénzt kérnek érte.

Wingendorf János: Nem-nem. Akkor egyetértünk, csatlakozunk? Természetesen előtte még a lakosságot is majd tájékoztatni kell, ha ez érvénybe lép. Ezt utána is vissza tudjuk mondani, ha a lakosság esetleg ellenszegülne, nem kérné ezt.

A képviselők egyhangú – 4 igen – szavazattal elfogadták, hogy Aldebrő község csatlakozik a vezetékes hálózatok rekonstrukciójához.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
30/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadták, hogy Aldebrő község csatlakozik a vezetékes hálózatok rekonstrukciójához.

Wingendorf János: Fénydekor. Mindenki megkapta az ajánlatot. Remélem, hogy mindenki meg szeretné valósítani. Nekem ez a szívem csücske, a boros üveg és pohár. Az Arany János út 2. előtt tudnám elképzelni 3 m-es magasságban, gyönyörűen, arany színben kivilágítva. Láttátok az árajánlatot, mit szóltok hozzá?

Inklovicsné Sneider Judit: Részemről nagyon szép a falu így, ahogy van, kidekorálva. Nagyon sok faluban még ennyi sincs. Szerintem ez nagyon esztétikus, ami most volt.

Macz Péter: Kicsit sok.

Inklovicsné Sneider Judit: Igen és az ára is nagyon sok.

Wingendorf János: Visszont már beszéltem id. Macz Péterrel, és a fémmunkálatokat a Macél Bt. elvégezné. A festést a munkásokkal elvégeztetnénk. Elekes Csaba elvégezné a feliratozást, Lizák Sándor pedig a világítást. Így sokkal olcsóbban meg lehetne ezt valósítani. Mit szóltok hozzá? Id. Macz Péter nem kérne munkadíjat.

Macz Péter: Én betenném a Piacra kisebb méretben. Nem fog jól kinézni 3 m-esben, kicsiben jobban mutatna.

Wingendorf János: Ezt a négy évszakban lehetne használni.

Birgenstok István: Ha megcsináljuk. akkor beszélni kellene Kápolnán Nagy Bandiékkel. Porfestéssel bevonatni tartósabb.

Inklovicsné Sneider Judit: Éjszaka, este szép lenne kivilágítva, de nappal borzasztó. Erre nem adnék ki pénzt. A Haranglábat, ha szépen feldíszítenék, azt még el tudom képzelni.

Wingendorf János: Szavazzuk meg, hogy kell, és később döntünk arról, hogy hol legyen. Aki egyetért azzal, hogy a Macél Bt., Elekes Csaba és Lizák Sándor elkészítene egy ilyen boros üveget, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselők 2 igen és 2 tartózkodó szavazattal a javaslatot elvetették.

Wingendorf János: Az Öregfalusi temető parkoló. Most kell majd szavazni erről az árajánlatról, de a délelőtt folyamán id. Macz Péterrel megbeszéltük, hogy mivel eladtuk neki a területet, most egy közös megegyezést szerkesztünk a jegyző úrral vagy egy ügyvéddel, amiben azt írjuk le, hogy közös megegyezéssel lehet használni egymás területét. Ez azt jelenti, hogy az Önkormányzat parkolóját használhatja Macz Péter, illetve a Macz Péter által megvásárolt keskeny útsík, amelyen be tud jönni, az pedig bővül annyival, hogy nagyobb legyen a parkoló. Természetesen itt a m² árak annyival

fognak emelkedni, amit majd ki kell fizetnünk. Evvel egyetértünk? Kérdés esetleg? Erről szavazhatunk?

Inklovicsné Sneider Judit: Miről szavazunk konkrétan?

Wingendorf János: Konkrétan arról, hogy készítünk egy megállapodást, hogy az Önkormányzat használhatja a Macz Péter területét, illetve a Macz Péter pedig az Önkormányzat területét, hogy átjárhat a parkolón, amikor szüksége van rá. Ha ez a terület nagyobb, mint amennyire a Vállalkozó megadta az árat, akkor azzal a 2 m-es sávval bővül a kivitelezés, drágább lesz. Erre is kérek engedélyt, hogy annyival többet tudjunk adni. Először szavazzunk arról, hogy csinálunk egy ilyen szerződést Macz Péter és az Önkormányzat között.

A képviselők a javaslatot egyhangú – 4 igen - szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
31/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy megállapodást köt Id. Macz Péterrel az Öregfalusi temető előtti terület parkolóvá történő kialakításáról és egymás területeinek kölcsönös használatáról.

Wingendorf János: Most arról szavazzunk, hogy a kivitelezőnek ezzel a 2 m-es sávval többet fizetünk, ha kéri.

A képviselők a javaslatot egyhangú – 4 igen - szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
32/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a parkoló kialakításának 2 méteres sávval történő növeléséből eredő többlet költséget kész megfinanszírozni.

Wingendorf János: A harmadik, hogy a legolcsóbbat választjuk a három ajánlattevő közül.

A képviselők a javaslatot egyhangú – 4 igen - szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
33/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a márt aszfaltozási munkákra - 21/2024.(II.6.) határozat - bekért árajánlatok közül a legalacsonyabb összegű ajánlatot – Horuczi 97. Kft. – fogadja el. Meghatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Wingendorf János: A Coop a Vörösmarty út 5. sz. alatti terület kertrészét felajánlotta nekünk eladásra 421.- Ft/m² áron. Ez kb. 840 eFt lenne. Ezt sokallom, mert az Annus néni kertjét 149.- Ft/m² áron vásároltuk meg.

Macz Péter: Próbálj meg alkudni, de mindenféleképpen szerezzük meg.

Wingendorf János: Jó. Akkor én 2 javaslatot tennék a Coop felé, amennyiben egyetértetek. Én 250.- Ft/m² árban gondolkodnék, ez 500 eFt. Azért gondoltam ilyen sokra, mert azt ígérték, hogy megcsinálják az átereszt, illetve leaszfaltozzák a bolt előtt a területet. Úgy volt, hogy mi csináljuk

meg, de ez tavaly nem sikerült. Ez lenne az egyik. Ha ebbe nem mennek bele, akkor párhuzamosan felajánlanék egy 350.- Ft/m² árat, de akkor a Coopnak kellene a kimérést elvégezni, ami majdnem 200 eFt. Akkor ez a kettő ajánlat párhuzamosan mehet? Aki egyetért, kézfelnyújtással szavazzon!

A képviselők a javaslatot egyhangú – 4 igen - szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
34/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy 250 Ft/m²-es áron tesz vételi ajánlatot a COOP Zrt-nek az Aldebrő, Vörösmarty út 5. szám alatti ingatlan kert részének megvásárlására. Amennyiben ezt az eladó nem fogadja el, az új ajánlati ár 350 Ft/m². Ez esetben a telekmegosztás intézése az eladó feladata.

Inklovicsné Sneider Judit: Miért kell nekünk a Coop kertje? Mi a célunk vele?

Wingendorf János: A múltkori testületi ülésen megszavaztuk, hogy 200 gyümölcsfát telepítünk a barackos mellett és a Vörösmarty 3. sz. alatt. Lehetne tovább terjeszkedni.

Macz Péter: A föld érték, ez a legstabilabb.

Wingendorf János: Rendbe lehetne rakni, mert eddig nem volt gazdája ennek a területnek. Aki egyetért kézfelnyújtással szavazzon!

A képviselők a javaslatot egyhangú – 4 igen - szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
35/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a 200 db. gyümölcsfát telepít a megvásárolt Aldebrő, Vörösmarty út 3. sz. alatt ingatlan kertjében.

Wingendorf János: A Vörösmarty út 7. sz. alatti ingatlan 3 millió Ft-ért eladó. Ebben benne van lovas vetőgép 70-100 ezer Ft körüli áron, és 2 db lovas eke 25-50 ezer Ft.

Macz Péter: Mekkora ház van ott?

Wingendorf János: Bal oldalon van egy melléképület, benne 2 szoba van, ha jól tudom. Teljes egészében pince van, teljesen kijön az útig. Az út előtt van egy pincenyílás, be lett tömítve. Hátrafelé is van egy épület és egy fészker vagy istálló.

Macz Péter: Az épületek milyen állapotban vannak?

Wingendorf János: Nem jó állapotban vannak. Ha gondoljátok, most is át tudunk menni.

Birgenstok István: Most hívta Lutter Éva, érdekelné őket. Úgy tudják, hogy elővételi joguk van rá. Ha komoly a szándékuk, akkor nincs miről beszélni. Szerintem, ha haza jön, beszéljünk vele.

Wingendorf János: Ha megveszik, akkor az elejét is csinálják meg, takarítsák ki, ne nekünk kelljen vele foglalkozni. Az elődöm kötött egy olyan megállapodást, hogy karbantartják. A megállapodást majd akkor megszüntetjük, mert nincs semmi értelme. Éveken keresztül a fűvet vágtuk, díszítettük. A romot letakartuk, hogy ne látszódjon.

Pisti és Péter, rátok gondoltam, hogy 15-én elmentek koszorúzni.

Macz Péter: Én nem érek rá.

Wingendorf János: A parkolóban a lámpát még nem mondtam. Elküldtem nektek, hogy milyen napelemes lámpákat lehet felszerelni vasoszlopokra, de én sokallom az árát és oda tulajdonképpen akár a postaoszlopra, akár bentre is tudunk tenni. Péter is rakott már oda napelemes lámpát, elég jó a megvilágítás, oda nem kell. Ha máshová akarunk tenni, akkor erre a napelemes rendszerre át kell állnunk, mert csak egyszer kell megfizetni, 4-5 évig szerintem bírni fogja és nem kell fizetni az áramdíjat.

Macz Péter: Napelemparkkal mi lesz, abból nem lesz hasznunk?

Wingendorf János: Az engedélyeztetés már megvolt, most a területrendezési eszközök módosítása következik. Az előterjesztést mindenki magkapta, ha nincs kérdés, javaslom az elfogadást.

Az előterjesztést a képviselők egyhangú – 4 igen - szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
36/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzata Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 16. § alapján Aldebrő község településszerkezeti tervének, helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének (együtt: településrendezési eszközök) részbeni módosításával egyetért, elkészítéséhez hozzájárul az alábbiak szerint:

I. A tervmódosítás költségét a Célmegvalósító vállalja.

II. A településrendezési eszközök módosításának tárgya:

1. Az Aldebrő külterületi 0152/4 hrsz-ú földrészlet egy részének különleges megújuló energia hasznosítását szolgáló területbe történő módosítása,

2. A helyi építési szabályzat módosítása a megrendelővel egyeztetve.

III. A község területén megvalósítandó megújuló energiaforrást hasznosító naperóművek elhelyezéséhez szükséges a hatályos településrendezési eszközök és a tervezett fejlesztés összhangjának megteremtése. A fejlesztést a Kormány az egyes beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásokkal összefüggő kormányrendeletek módosításáról szóló 83/2021. (II.23.) Kormányrendeletében nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította.

IV. A képviselő-testület elfogadja az önkormányzati főépítész által meghatározott tartalmi követelményekről készült feljegyzését.

V. Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Wingendorf János polgármester

Az előterjesztést a képviselők egyhangú – 4 igen - szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
37/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzata Képviselő-testületének 36/2024.(III.12.) számú önkormányzati képviselő-testületi határozatával és az egyes beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásokkal összefüggő kormányrendeletek módosításáról szóló 83/2021. (11.23.) Kormányrendelet 2. melléklet 76. pontjában megfogalmazott fejlesztési céllal összefüggésben a megyei területrendezési tervvel való összhang megteremtése érdekében a 76/2009. (IV.8.) Korm. rendelet 3.§ (4b) bekezdése értelmében Aldebrő Községi Önkormányzatának Képviselő - testülete megerősíti a területrendezési hatósági eljárás lefolytatására irányuló kérelem benyújtását az állami főépítési hatáskörben eljáró vármegyei kormányhivatalhoz.

Határidő: azonnal

Felelős: Wingendorf János polgármester

Wingendorf János: Mikor legyen elektromos hulladékgyűjtés?

Macz Péter: Ilyenkor tavasszal, áprilisban.

Wingendorf János: Aldebrőnek 2024. január 1-jén 721 lakosa volt. Megkaptátok a zebrával kapcsolatos felhívást. 4,3 millió Ft-ba kerül. Ha 1 m-en belül rá akarsz lépni az úttestre, akkor el kezd villogni a zebra mellett az aszfaltba süllyesztett világítótest. A 4,3 millió Ft felét kell az Önkormányzatnak állnia. Szerintem a gyerekek, a lakosság érdekében ezt valósítsák meg.

Macz Péter: Az iskolához?

Wingendorf János: Igen, ha nincs több kérdés, én támogatom, szavazzunk.

A javaslatot a képviselők egyhangú – 4 igen - szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
38/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy részt vesz az Iskola előtti gyalogátkelőhelynél „okos zebra” kialakításában.

A beruházás tervezett értéke 4,3 millió forint.

Felhatalmazza a polgármestert a megvalósításhoz szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Wingendorf János polgármester

Wingendorf János: Szeretném megkérni Pistit vagy Pétert, hogy el tudna-e menni valamelyikük Egerszalókra a St. Andrea szőlőbirtokra? Itt lenne az Egri Borút Egyesület közgyűlése.

Macz Péter: Elmegyek.

Wingendorf János: Péter írd már fel magadnak, hogy jelentkeztek a koccintásos borversenyre és adatokat, fotókat nem küldtek, kérem, hogy pótolják. A verpeléti borász, Petrény telefonszámát kérd el. Jönnek az egyetemisták és egy borkóstolást mikor tudna megejteni, mert a múlt évben ez elmaradt. Honnan szerzik a poharakat? Tájékoztatásul elmondom, hogy holnap délután 14.00 -kor a kerékpárút anomáliáit nézzük meg Dobi Attila mérnök úrral, illetve a kivitelezővel és a gesztor település polgármesterével dr. Berecz Kálmánnal. Pl. Mártonné Évánál problémák vannak.

Inklovicsné Sneider Judit: Volt már róla szó, hogy amikor lesz a mart aszfaltunk, akkor az iskolai parkoló most már nagyon rossz állapotban van. Miután kitiltottuk az iskolaudvarról a járműveket, így az iskolaparkoló teljesen tele van már. Jól tudom hogy a Márton Gyuszi melletti telek önkormányzati telek?

Wingendorf János: Nem. Prokaiék.

Inklovicsné Sneider Judit: Arra bővíthetnék a parkolót.

Wingendorf János: Az a baj, hogy sok pénzért adja.

Inklovicsné Sneider Judit: Az a telek nem sokat ér, mert, úgy emlékszem, hogy ott gázcsanak vagy valami van, ami miatt építési engedélyt nem adnak rá. Parkolási célra tökéletes lenne.

Wingendorf János: Emlékeztek, hogy 1,3 milliót kért a tujákért a bölcsőde építéskor. Nem tudom, hogy lehet vele egyezkedni. Alpolgármester urat megkérjük, hogy beszéljen vele. Szilvike szeretne szólni.

Pásztor Szilvia: Én a Szabadidősport Klubot érdekeit szeretném képviselni. Előző testületi ülésre beadtak egy kérelmet. 100 eFt-ot kapnak az egyesületek évi támogatásban. Én ezen felül 100 eFt-ot szerettem volna kérni, csatolva mellé programsorozatunkat. Úgy gondoltam, hogy ez nem fog problémát jelenteni. Elutasító választ kaptam, az volt a kikötés, hogy az aldebrőiék ingyen jöhessenek a bálra. Nem akárkinek rendezik a bált. Lizák Sanyiról kért árajánlatot, 250 eFt-ért jön el zenélni. Most személyesen is felteszem a kérdést, hogy hajlandóak-e 200 eFt-tal támogatni a Klub idei programtervezetét?

Macz Péter: 200 eFt-tal? Most nem is 100 eFt kell?

Pásztor Szilvia: 100 eFt az évi támogatás, 100 eFt pedig a pünkösdi bálra.

Macz Péter: Az Önkormányzat így támogatja az aldebrői lakosokat, hogy ingyen mehetnek a bálra.

Inklovicsné Sneider Judit: Sok bált rendeztem már. Amikor olyan bál volt, hogy mindenki bemehetett, utána olyan felfordulás és randalírozás volt.

Pásztor Szilvia: Ha bárki bemehet, akkor nem tudok helyet adni azoknak, akik előre lefoglalták a helyet.

Inklovicsné Sneider Judit: ha azt mondjuk, hogy az Aldebrői ingyen mehessen be, akkor ki kell fizetnünk Lizák bérét.

Macz Péter: Akkor álljuk Lizákot és minden Aldebrői ingyen mehet. A múltkor 100 eFt-ot szavaztuk meg, és hogy az aldebrőiek ingyen mehessen a bálra.

Birgenstok István: Vegyétek figyelembe, hogy amikor társadalmi munkát szerveztek, akkor is ugyanazok vannak ott, mint akik a 3 eFt-ot fizetik.

Wingendorf János: Szavazzuk meg a 100 eFt-ot, és mindenki vesz jegyet. Jó lesz így?

Inklovicsné Sneider Judit: Azt vegyük figyelembe, amit ők kérnek.

A javaslatot a képviselők egyhangú – 4 igen - szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
39/2024.(III.12.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy az Szabadósport Klub támogatási kérelme ügyében hozott 22/2024.(II.06.) számú határozatát módosítja. A módosítás értelmében, úgy adja az egyesület által tartandó bál megrendezéséhez a 100.000 forint támogatást, hogy nem köti ki feltételül az Aldebrői lakosok ingyenes belépésének lehetőségét.


Wingendorf János: Ha nincs más bejelentés, megköszönöm a munkát és az ülést bezárom.

k. m. f.



Wingendorf János
polgármester

Gulyás Imre
jegyző nevében és megbízásából



Szabóné Tolnai Magdolna
hatósági ügyintéző